
  

 

Izvještaj o učešću delegacije Ministarstva turizma, koju je predvodila ministar 

turizma mr Simonida Kordić, na 13. Svjetskom kongresu o sniježnom, 

planinskom i wellness turizmu, 24 - 26. mart 2026. godine, Ordino, Andora 

 

I.  UVOD  

Delegacija Ministarstva turizma Crne Gore, predvođena ministrom turizma i predsjednikom 

Komisije za Evropu UN Turizma mr Simonidom Kordić, učestvovala je na 13. Svjetskom 

kongresu o sniježnom, planinskom i wellness turizmu, koji je održan u Andori, u periodu od 

24. do 26. marta 2026. godine. 

Kongres je organizovan u saradnji sa UN Turizmom i predstavlja značajnu međunarodnu 

platformu za razmjenu znanja i iskustava o razvoju planinskog i wellness turizma. 

U fokusu događaja bili su savremeni trendovi u turizmu, uključujući digitalizaciju, primjenu 

novih tehnologija i vještačke inteligencije, kao i izazovi koji donose klimatske promjene, uz 

poseban akcenat na održivi razvoj i unapređenje upravljanja turističkim destinacijama. 

Učešće delegacije Crne Gore imalo je za cilj jačanje međunarodne saradnje, razmjenu 

iskustava i promociju potencijala Crne Gore u oblasti planinskog turizma, kao i unapređenje 

saradnje sa međunarodnim partnerima. 

Sastav delegacije činili su: mr Simonida Kordić, ministar turizma, mr Andrej Orlandić, v.d. 

generalnog direktora u Direktoratu za normativno-pravnu djelatnost, upravni postupak i 

međunarodnu saradnju i Milica Delibašić Merdović, PR Ministarstva turizma. 

 

II.  AKTIVNOSTI  

Tokom učešća na Kongresu, ministar turizma, mr Simonida Kordić imala je izlaganje u okviru 

zvaničnog programa, kao i niz bilateralnih sastanaka sa predstavnicima država i institucija iz 

oblasti turizma. 

U svom obraćanju istakla je da planinski turizam predstavlja jedan od najvažnijih razvojnih 

potencijala Crne Gore, ali i Evrope, naglašavajući potrebu uspostavljanja ravnoteže između 

konkurentnosti i održivosti. Ukazala je da planinske destinacije imaju posebnu vrijednost u 

savremenom turizmu jer nude autentičnost, očuvanu prirodu, tradiciju, lokalnu gastronomiju 

i jedinstvena iskustva. 

Poseban fokus stavljen je na izazove digitalne transformacije i klimatskih promjena, pri čemu 

je naglašeno da primjena digitalnih alata omogućava bolje planiranje putovanja, dostupnost 

informacija, ali i aktivnije uključivanje lokalnih zajednica u turističku ponudu. 

Istaknut je i značaj uključivanja lokalnog stanovništva u razvoj turizma, naglašavajući da 

održivost turizma podrazumijeva konkretne koristi za zajednice koje žive u planinskim 

područjima, čime se doprinosi očuvanju tradicije i sprječavanju depopulacije. 

Na marginama događaja održan je sastanak sa ministrom turizma Andore, Jordi Torres 

Falcó, tokom kojeg je razgovarano o unapređenju bilateralne saradnje. Istaknuto je da 

turizam predstavlja ključnu privrednu granu za obje zemlje, te da postoji značajan prostor za 

razmjenu iskustava, posebno u oblasti ski turizma i razvoja turističke ponude. Sagovornik je 

pohvalio napredak Crne Gore u razvoju turizma, dok je Kordić naglasila da je prioritet 
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diverzifikacija tržišta i jačanje prisustva na evropskom tržištu, sa ciljem povećanja 

konkurentnosti i smanjenja sezonalnosti. 

Takođe, održan je sastanak sa Dubravkom Kalin, generalnom direktoricom u Ministarstvu 

ekonomije, turizma i sporta Republike Slovenije. Tokom razgovora istaknuta je važnost 

regionalne saradnje, posebno u okviru Komisije za Evropu UN Turizma, kojom Crna Gora 

predsjedava. Sagovornice su se saglasile da je potrebno intenzivirati saradnju među 

državama regiona kako bi se unaprijedila promocija i razvoj turističke ponude. Dogovoreno 

je da se finalizuje potpisivanje Memoranduma o saradnji između Crne Gore i Slovenije, čime 

će se dodatno osnažiti već postojeći odnosi. 

Na osnovu svega navedenog, zaključeno je sljedeće: 

• Planinski i wellness turizam predstavljaju ključne razvojne segmente turističke ponude 

Crne Gore; 

• Održivi razvoj i digitalna transformacija predstavljaju osnovne pravce budućeg razvoja 

turizma; 

• Postoji značajan potencijal za unapređenje bilateralne i regionalne saradnje, posebno 

u oblasti planinskog turizma; 

• Potrebno je dodatno jačati ulogu lokalnih zajednica u razvoju turističke ponude. 

 

III.  ZNAČAJ POSJETE  

Učešće delegacije Ministarstva turizma Crne Gore na ovom kongresu predstavlja važan 

korak u jačanju međunarodne saradnje i pozicioniranju Crne Gore kao relevantne destinacije 

u oblasti planinskog i wellness turizma. 

Kongres je omogućio razmjenu iskustava sa međunarodnim partnerima i uvid u savremene 

trendove koji oblikuju razvoj turizma, posebno u kontekstu održivosti, digitalizacije i 

prilagođavanja klimatskim promjenama. 

Poseban značaj ogleda se u jačanju bilateralnih odnosa sa Andorom i unapređenju 

regionalne saradnje sa državama Evrope, kao i u pripremi budućih zajedničkih projekata i 

inicijativa. 

Učešće na ovom događaju dodatno doprinosi promociji Crne Gore kao cjelogodišnje 

turističke destinacije i razvoju njenih planinskih područja u skladu sa savremenim globalnim 

trendovima. 

 

Z A K Lj U Č A K: 

1. Vlada Crne Gore se, na sjednici od ____________ 2026. godine, upoznala sa 

Izvještajem o učešću delegacije Ministarstva turizma, koju je predvodila ministar 

turizma mr Simonida Kordić, na 13. Svjetskom kongresu o sniježnom, planinskom i 

wellness turizmu, 24 - 26. mart 2026. godine, Ordino, Andora. 




